



Музей школы №380 Красносельского района Санкт-Петербурга имени А.И. Спирина «Страницы истории и культуры Красного Села и его окрестностей».

Музей открыт 13 мая 2005 года. Экспозиция рассказывает о наиболее ярких страницах истории Красного Села и его окрестностей с древнейших времен до наших дней. Особое место среди них занимает материал, рассказывающий о Красном Селе в годы Великой Отечественной войны.

Основателем музея был Морозов Евгений Евгеньевич (1937 – 2017), личность выдающаяся и неординарная. Являясь историком и краеведом, он почти сорок лет проработал в красносельских школах, был настоящим Учителем, искренне заинтересованным судьбой каждого из учеников. В 2014 году Морозов Е.Е. был удостоен звания «Почетный житель Красного Села».

В школьном музее собирается и хранится всё, что может рассказать об истории и культуре Красного Села и его окрестностей. Собранный материал вызывает большой интерес у всех, кто побывал в нем. Музей систематически пополняется экспонатами, фотографиями, различными документами, электронным видеорядом.

В декабре 2022 года под руководством заведующего музеем Ефанова Дмитрия Владимировича был создан Совет музея. Члены Совета музея стали активными участниками проведения общегородской акции Памяти «ЖИВЫЕ ГОЛОСА - В ПАМЯТЬ ОБ УМОЛКНУВШИХ» - чтения ВСЕХ известных имен жертв блокады Ленинграда в День полного освобождения города 27 января (проходила в 135-ти образовательных организациях г. Санкт-Петербурга), а также в день освобождения Красного Села. Кроме того, аналогичную акцию провели на яблонево аллее Памяти героев, находящейся на территории школы. Яблоневая аллея является гордостью школы и началом новых традиций для новых поколений учащихся!

Уже в феврале 2023 года подготовлена и открыта новая тематическая экспозиция, приуроченная к Дню защитника Отечества, «История шинели в Вооруженных Силах Российского государства». Сценарий «История шинели в Вооруженных Силах Российского государства» участвовал в районном конкурсе методических разработок педагогических работников системы образования Красносельского района г. Санкт-Петербурга в номинации «Поколение выбора» (в рамках культурно-творческой практики – музееведение подпрограммы воспитания, социализации и самореализации обучающихся «Поколение.ru 2.0»).

С декабря 2022 года по настоящее время произошло увеличение основного фонда на 100 единиц, в том числе пополнение экспонатами для действующих экспозиций: «Русская изба», «История шинели в Вооруженных Силах Российского государства», «Жизнь и развитие Красного Села», «Красносельские страницы истории Великой Отечественной Войны 1941-1945 г.г.».

С нового 2023-2024 учебного года музеем реализуется дополнительная общеразвивающая программа «Юный экскурсовод», рассчитанная на два года.



Морозов Е. Е., основатель музея



ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ВОКЗАЛ



Красное-Село
Krasnoe-Selo
Бумажная фабрика Печаткина.
Usine de papier de Mr Petchatkin.



ЛИМОНАДНЫЙ ЗАВОД А.П. ВЕРЛАНДЕРА



ЛЕТНИЙ ТЕАТР. ДУДЕРГОФ.



Вид на лагерь усадьбы из Дудергофа. Вид. О-ва восток. 6. вост. Мил. Арт. уч. и 6. ступ. академии.

